

## **Moja odborná stáž vo Viedni**

Od 11. septembra do 2. októbra 2016 som sa zúčastnila trojtýždňovej odbornej stáže vo Viedni.

Do Viedne sme pricestovali autobusom a ubytovaní sme boli v apartmánach. Boli veľmi útulné, čisté, výborne vybavené a priestranné.

### **Práca**

Počas trojtýždňového pobytu vo Viedni som mala možnosť vyskúšať si 3 úplne odlišné práce. Prvý týždeň som pracovala v cestovnej kancelárii CityTour. Za touto prácou som cestovala každý deň metrom a vlakom, keďže sa nachádzala mimo mesta. CK bola zameraná na sprostredkovanie ubytovania pre zákazníkov, vyhľadávanie autobusov na rôzne zájazdy a výlety, a taktiež na vyhľadávanie hotelov v určitom štáte a meste. Pre mňa to bol veľký prínos, pretože som sa naučila, ako odpovedať zákazníkom v anglickom a v nemeckom jazyku. Na písanie a odosielanie e-mailov som používala program Outlook.

Počas druhého týždňa som pracovala v talianskej reštaurácii s názvom Sale E Pepe. Najskôr som sa musela naučiť menu, ktoré táto reštaurácia ponúkala. Potom som čistila stoly po a pred príchodom zákazníkov a neskôr som si dokonca vyskúšala aj prácu čašníčky.

Posledný týždeň som zakončila prácou vo Volkskundemuseum. Do tejto práce som cestovala metrom a mestským autobusom. V múzeu som pracovala s modernými a dokonca aj s historickými knihami, ktoré ma veľmi zaujali a mala som možnosť si ich aj prezrieť. Knihy som vždy musela najprv očistiť a potom presne podľa poradia aj zoradiť. Všetko muselo sedieť tak, ako má.

### **Voľný čas**

Svoj voľný čas som strávila návštevou pamiatok vo Viedni a samozrejme nemohla som vynechať ani nakupovanie. Navštívila som veľa historických miest a pamiatok, ako napr. zámok Schönbrunn a jeho krásne záhrady, zámok Belveder, Stephansplatz - Stephansdom, zábavný park Prater, Karlsplatz – Karlskirche, Hundertwasserhaus a navštívila som i Islamské centrum.

Každú nedeľu sme mali povinný organizovaný program. Prvý víkend nás sprievodkyňa previedla centrom Viedne a oboznámila nás s jej bohatou históriou. Výklad bol podaný v angličtine.

Druhý víkend sme sa vybrali do zámku Schönbrunn. Absolvovali sme dvojhodinovú prehliadku tohto krásneho zámku. Rodina Habsburgovcov ma veľmi zaujala a získala som veľa nových informácií.

### **Záverečné hodnotenie**

Odborná stáž vo Viedni mi priniesla veľa nových zážitkov a skúseností, ktoré určite raz v živote využijem. Som rada, že som sa jej mohla zúčastniť a zažiť a vidieť to, čo som ešte nezažila. Komunikácia v anglickom aj v nemeckom jazyku mi priniesla veľké pokroky. Naučila som sa orientovať vo veľkom meste. Projekt hodnotím ako úspešne zvládnutý a ďakujem všetkým, ktorí s nami úspešne projekt začali a úspešne ho spoločne s nami aj ukončili.

Autor: Sabína Entlichová III.CR